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Đl Genel Meclisi 
G Ü � D E M Đ 

Đl Genel Meclisinin 2010 Eylül ayı mutat toplantısı. 
Birleşimin Başlama Tarihi ve Saati: 01/09/2010-10.00 

1- Açılış ve Yoklama.  
2- Đl Makamınca Đade edilen Đl Genel Meclisinin 05/08/2010 gün ve 143 sayılı Đller Bankası programı ile 

ilgili Kararının yeniden görüşülmesi. 
3- Mülkiyeti Đl Özel Đdaresine ait Đlimiz Çatak Đlçesi Akçabük Köyü Van Yolu mevkiinde 14.131 m2’ lik 

taşınmazın Çatak Đlçesinde yapımı planlanan spor tesisleri için Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğü adına 
tahsis edilmesi hususunun görüşülmesi.  

4- Đncelenerek rapora bağlamak üzere Çeşitli Đşler Komisyonuna havale edilen; 5442 sayılı Đl Đdaresi 
Kanununun 2.maddesinin  (ç) ve 7267 sayılı kanunla değişik (d)  fıkrası ile yürürlüğe giren Köy 
Kurulması ve kaldırılması hakkındaki yönetmeliğe göre Đlimiz Başkale Đlçesi Eşmepınar köyünün bağlısı 
bulunan Evbakan yerleşim biriminin ana köy olan Eşmepınar köyünden bağlılığının çözülerek müstakil 
Köy olması hususunun görüşülmesi. 

5- Verilen önergeye istinaden gündeme alınan ve incelenerek rapora bağlamak üzere Çeşitli Đşler 
Komisyonuna havale edilen; Đl Özel Đdaresi Asfalt Şantiyesinde verilen mucurun nereye ne zaman ne için 
verildiği kim tarafından kimin olurları ile verildiğinin incelenmesi, T.C.K. ya verilen malzeme ( rotmix ) 
ve alınan kullanılan malzemenin veriliş ile alınan arasındaki fark ve nerede kullanıldığının tespiti 
hususunun görüşülmesi. (Çalışılmasına devam edilmesi) 

6- Verilen önergeye istinaden gündeme alınan ve incelenerek rapora bağlanmak üzere Đmar ve Bayındırlık 
Komisyonuna havale edilen; Van Gölünün temel sorunların başında gelen evsel atıkların göle akıtılması 
ve Kıyı kenar çizgisinin ihlali hususunda hazırlanan raporun görüşülmesi.(Çalışılmasına devam 
edilmesi)  

7- Verilen önergeye istinaden gündeme alınan ve incelenerek rapora bağlamak üzere Köye Hizmet Götürme 
ve Köye Dönüş Komisyonuna havale edilen; Đlimiz Çatak, Gürpınar ve Başkale Đlçesinde bulunan 
Köylerin Yaşamsal boyutları hususunda hazırlanan raporun görüşülmesi.(Çalışmalara Gevaş Đlçesinde 
devem edilmesi)  

8- Verilen önergeye istinaden gündeme alınan ve incelenerek rapora bağlamak üzere Đçişleri Komisyonuna 
havale edilen; 2010 Yılı Đş programının uygulanmayan programlarının incelenmesi ve gerekçeleriyle 
araştırılması hususunun görüşülmesi. (Çalışılmasına devam edilmesi) 

9- Verilen önergeye istinaden gündeme alınan ve Đncelenerek rapora bağlamak üzere Meclis Kararları ve 
Önergelerini Takip Etme Komisyonuna havale edilen; Mayıs 2009 ayında meclise önerilen ve kabul 
edilen Mülkiyeti Đl Özel Đdaresine ait Đlimiz Erciş Đlçesi Latifiye Mahallesi Sulutepe mevkiinde bulunan 
pafta 26.30.p Ada 132 ve parsel 15 de kayıtlı 41.747.M2 ‘lik taşınmazın 20.000.M2 lik alanın sentetik 
yüzeyli futbol sahası, koşu parkuru, soyunma odası ve eğitim binası olan spor tesisleri yaptırmak üzere 
20.000 M2 sini Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğüne tahsis edilmiştir. Programın uygulanıp 
uygulanmadığını hususunun görüşülmesi. (Çalışılmasına devam edilmesi) 

10- Verilen önergeye istinaden gündeme alınan ve incelenerek rapora bağlamak üzere Meclis Kararları ve 
Önergelerini Takip Etme Komisyonuna havale edilen; Mayıs Ayında Meclise sunulan önergelerin akıbeti 
ve bu önergelerde belirtilen hizmetlerin ne kadarının yapıldığı hususunda hazırlanan raporun 
görüşülmesi. 

11- Verilen önergeye istinaden gündeme alınan ve incelenerek rapora bağlamak üzere Meclis Kararları ve 
Önergelerini Takip Etme Komisyonuna havale edilen; Kurumumuzda 2010 yılında ihtiyaçtan dolayı 
alınan sözleşmeli şoför ve Operatörlerin Đş makinesi sertifikasının yeterli olup olmadığının alınan 
sözleşmeli şoförün sürücü belgelerinin sınıflandırılmasının yeterlilik durumunun ve yapılan ihale 
şartnamesinin yerine getirilip getirilmediğinin alınan şoför ve operatör sayısının bildirilmesi nereden 
istihdam edildiği hakkındaki hususunun görüşülmesi.(Ağustos ayında ertelenen) 

12- Verilen önergeye istinaden gündeme alınan ve incelenerek rapora bağlamak üzere Eğitim Kültür ve 
Sosyal Hizmetler Komisyonuna havale edilen; Çaldıran Đlçesi Sarıçimen köyünde daha önceden yapılmış 
okul bugünkü şatlarla cevap verecek durumda olmadığını şu anda köyde öğrenci sayısı 300’e yakın 
olduğunu köyde bir ek derslik yapılması hususunun görüşülmesi. (Ağustos ayında ertelenen) 

13- Verilen önergeye istinaden gündeme alınan ve incelenerek rapora bağlamak üzere Gençlik ve Spor 
Komisyonuna havale edilen; Đlçemiz Muradiye’ nin mevcut köylerinde spor tesisi bulunmadığından ortak 
bir köy seçilerek bir spor tesisi yapılması hususunun görüşülmesi. (Ağustos ayında ertelenen) 

14- Verilen önergeye istinaden gündeme alınan ve incelenerek rapora bağlamak üzere Turizm Komisyonuna 
havale edilen; Saray Đlçesine bağlı Çaybağı köyünde bulunan Köşkanisi (Köşk) adı ile bilinen ve 
günümüzde kısmen ayakta bulunan yapının taşınmaz Kültür Varlıkları kapsamına girip girmediğinin 
belirlenmesi hususu hakkında hazırlanan raporun görüşülmesi. 

15- Verilen önergeye istinaden gündeme alınan ve incelenerek rapora bağlamak üzere Çevre ve Sağlık 
Komisyonuna havale edilen; Đlimiz Çatak Đlçesi Görentaş Mevkiinde bulunan Ağaçlı Köyünde işletilen 
taş ocağı hususu hakkında hazırlanan raporun görüşülmesi. 

16- Verilen önergeye istinaden gündeme alınan ve incelenerek rapora bağlamak üzere Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Komisyonuna havale edilen; Van Merkez Tabanlı Köyü ve Mezrasındaki enerji hususu 
hakkında hazırlanan raporun görüşülmesi. 

17- Verilen önergeye istinaden gündeme alınan ve incelenerek rapora bağlamak üzere Plan ve Bütçe 
Komisyonuna havale edilen; Đller Bankasından 4.700.000 TL kredi talebinden bulunulmuş ancak ilgili 
mevzuat gereği yapım işlerinde kullanılmak üzere 2.350.000 TL’ lik kısmı onaylanmıştır. Onaylanan 
miktarın kullanılması hususu hakkında hazırlanan raporun görüşülmesi. 


